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2011. március 07. - Nem is olyan rég még arról számoltam be, hogy újra divatos a
tengerész hangulatot kölcsönző öltözet, azt azonban senki sem gondolta volna, hogy
ilyen sokáig tisztelhetjük köreinkben.  Kedveled a csíkos, kék, piros
ruhadarabokat?       Idén rendkívül divatos leszel bennük!

A fekete-fehér vagy kék-fehér nadrágok és felsők idén különösen feltűnőek, azonban ügyeljünk
arra, hogy ne szürküljünk el, dobjuk fel mondjuk egy piros lábbelivel, egy-egy szép bizsuval,
vagy akár egy hozzá illő, élénk színű toppal. Különösen divatosak lesznek idén a különféle
zakók, mellények, szövetnadrágok, valamint térdszoknyák. A 

legérdekesebb öltözetet e ruhadarabokból kombinálva talán egy csíkos mellény párosítása
nyújthatja sötétkék szövetnad- rággal, fehér toppal, valamint piros fél- cipővel. Esetleg
feldobhatjuk még egy ízléses sállal, napszemüveggel is a tavasz közeled- tével. Azonban
nadrágok terén csak óvato- san! Idén már NEM a csőszárúaké a világ, a divatba újra a trapéz, a
bő szárak hódítanak, sajnos. Annak ellenére, hogy nagyon szeret- tem a trapéz nacikat, és
számomra nehéz volt megszokni a szűkszárúakat, most már le nem venném őket. De hát a
divat nem örök… 
Szembeötlőek a masnis, gyöngyszemes, kék, fekete, fehér, piros bizsuk is, vastag karperecek,
akárcsak azon csíkos, vagy egyszínű sötétkék női táskák is, melyeknek fogantyúja kötélből van,
s ezáltal is a matróz életre emlékeztetnek. A csíkos ruhadarabok azonban szélesítenek, teltnek
mutatnak, hangozhat most sokak fejében… de ez még nem ok arra, hogy lemondjunk róluk! Ha
kissé teltebb alakról van szó is van megoldás: a csíkos topra öltsünk egy fekete, vagy sötétkék
blézert, esetleg zakót, így majd vékonyabbnak mutatunk!

Ruhákkal csak óvatosan: főleg az egyenes vagy enyhén karcsúsítottak trendik 2011-ben,
melyeket nem kell túlcicomázni, elég csupán egy vékony fonott bőrhatású öv a derékra, vagy
egy gyöngysor a nyakba, talán egy nagyobb fülbevaló. 

Ha rám hallgattok, mindenképp hordjátok ezen csinos ruhadarabokat és vidám színeket, a
vadító pirosat, a visszafogott kéket, és az üdítő, tiszta fehéret! Így biztosan minden tekintet
rátok szegeződik majd! Mihály Lilla 
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